

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КОЛХОЗЫ

ОРГАН ПОЛИТОТДЕЛА ЗОЛОТОВСКОЙ МТС ЗОЛОТОВСКОГО КАНТОНА.
№ 18 (17) 25 мая 1934 года. Выходит 1 раз в пять дней.

Открывается подписка —
на газету „ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КОЛХОЗЫ“.
на июнь месяц 1934 года.
подписная плата:

на 1 месяц — 30 копеек.
на 3 месяца — 90 копеек.

на 6 месяцев — 1 руб. 80 копеек
на 1 год — 3 руб. 60 копеек

Редакция газеты.

Обеспечить круглосуточную работу тракторов на сево- мадейший простой машины рассматривать как попытку классового врага направленную на срыв весеннего сева.

Куликов не обеспечивает руководство.

Простой тракторов в тракторном отряде № 4 Морозовского колхоза приняли систематический характер, из 4 тракторов в отряде ежедневно стоит 2 трактора.

Полнейшая безответственность. Нарушение трудовой дисциплины — обычное явление.

Нормы выработки ни одним трактористом не выполняются. Вот например: 20 мая тракторист Николаев вместо 4 га выработал 0,55 га, Бритвина 1,10 га, Лошаков Захар — 2,25 га, Куликов М. 0,20 га и Лошаков Еф. — 1,74 га.

В чем коренная причина такой безобразной организации работы тракторного отряда; отсутствует партийно-массовая работа. Соревнование между отрядами и отдельно трактористами не организовано. Ударников нет.

Бригадир тракторного отряда Куликов вместо практического руководства отрядом, кроет „всех матом“.

В ночь на 22 мая из за отсутствия лемехов стояло 3 трактора. На требования парторга тов. Мокридина принять какие либо меры — бригадир Куликов категорически отказался. Парторг вынужден сам пойти ночью в село Морозово для организации работы по оттяжке лемехов. Бригадир же Куликов спокойно лег спать.

Плохо работают прицепные агрегаты. Ни кто не заботится о налаживании их.

Отправленные лемеха в мастерскую МТС несколько дней лежали без движения. Полевод МТС т. Козлов находящийся в отряде ни какой помощи не оказывает.

Председатель колхоза т. Аброхимов редко когда заглядывает в тракторный отряд. Но и быстро уходит. Бригадир Куликов сам потворствует безобразиям.

19 мая в ночную смену стояло 2 трактора под предлогом „Нет бензина“. Трактористы спокойно легли спать в борозде. Зная этот случай бригадир Куликов мер ни каких не принял. Горючее расходуется без учета, бригадир Куликов не скажет вам сколько, какой трактор сжег горючего.

Все эти безобразия в отряде результат бездушного отношения бригадира Куликова к организации работы отряда.

Спартак.

Телеграмма. начальнику политотдела Золотовской МТС.

Решением Крайкома в вашу МТС направляется бригада в составе трех ударников трактористов механика под руководством начальника политотдела Варенбургской МТС в помощь ликвидации порывов сева.

Обеспечьте лучшее использование бригады.

Разверните Массово-политическую работу в связи ее приездом.

Секретарь крайкома Фрешер.



За добросовестную и качественную пахоту и систематическое перевыполнение дневных норм выработки, плугарей Трубинского колхоза Гусельникова Вл., Булычева Тим., Пуриева М.

Плугаря 2 й бригады Дубовского колхоза Сидорову Аграф за выполнение нормы выработки на своей корове до 2,2 га вместо нормы 1,6 га.

Трактористов тракторного от

Еще один кулацкий маневр Седышева.

Тракторист тракторного отряда дубовского колхоза Седышев, благодаря безответственности к работе на тракторе 20 мая сломал штуцер от керосинового фильтра в корбюраторе.

Систематически, злобно не выполнял нормы выработки. За последнюю пятидневку мая вместо 20 га нормы за пятидневку, сделал 7 га.

Разлагал трудовую дисциплину среди трактористов, тем самым сознательно задерживал сроки сева. Уезжая на противоположную сторону загонял от трактора прицепника на стан, а сам на тракторе спал.

Перерасходовал горючее. Производил недоброкачественную пахоту и сев. В следствии чего 19 и 20 мая запаханную им 2,14 га забраковали и в ночь перепахивал.

Судебно следственные органы обязать немедленно организовать

Т. Т. Шейкин, Тосс Вилль и Гебель в Дубовке.

Бригада присланная краевым комитетом ВКП(б) по ликвидации прорыва в севе в наших колхозах, в лице пом. нач. политотдела Варенбургской МТС т. ШЕЙКИНА разездного механика т. ТОСС, трактористов ударников т. ВИЛЛЬ и ГЕБЕЛЬ 23 мая направлена в Дубовский тракторный отряд № 2.

Трубинские колхозницы пример остальным...

Сначала весеннего сева колхозницы Трубинского колхоза работающие на коровах по пахоте, систематически не выполняли дневных норм выработки. С развертыванием массово разъяснительной работы среди колхозников положение изменилось, если до этого не одно звено не выполнило нормы выработки, то сейчас все три звена перевыполняют норму выработки.

1 звено Булычева Е. И. Кусморцева М. И. Пуриева М. Е. вместо нормы 0,80 га выполняют до 1,45 га на плуг.

2 звено Маслова М. И. и Коестерин Вл. дают до 1,1 га на плуг.

3 звено Пуриева Н. И. А. Як. на худших коровах дают 0,65, 0,70 га на плуг.

Звенья между собой соревнуются. Заключение соцдоговора, которые ежедневно проверяются. Регулярно через 1 день выпускается стенгазета. Интерес колхозниц к газете громадный. Характерно то, что когда стенгазета зачитывается вслух и в ней бичуются отдельные, колхозницы то они заявляют „Будем работать так, что бы завтра же не быть в стенгазете“.

Нет сомнения, что колхозницы и дальше с честью будут выполнять и перевыполнять свои задания.

Резеберг.

Последние новости.

Проливной дождь

ВИННИЦА, 15 мая. (ТАСС). Вчера в районе Черноостровский МТС (Проскуровщина) прошел проливной дождь, пропитавший влагой почву на 7 сантиметров. (из „известия“, № 113).



За преступно безобразную работу тракторов и систематическое невыполнение дневных норм выработки дающих от 0,55 до 2,20 га вместо нормы 4 га бригадира тракторного отря

да № 4 Морозовского колхоза Куликова и трактористов Бритвина. Теселкина П., Куликова Мих и Куликова М. заносим на доску позора.

Приговор по делу трактористов Кубасова, Кузнецова и Седышева вынесен.

22 мая с.г. трактористы тракторного отряда № 2 Дубовского колхоза Кубасов Вас. Ник. и Кузнецов Ст. Фил. предстали перед пролетарским судом.

Открывается целая серия преступных действий Кубасова и Кузнецова.

Преступно—безответственное отношение к заправке тракторов, в следствии чего 10-го и 11 мая Кубасов и Кузнецов разбивают блоки моторов.

100 часов простоя тракторов у Кубасова и 92 часа у Кузнецова. Несколько случаев расплавки подшипников из за отсутствия горючего в тракторе.

Перерасход горючего сначала сева у Кузнецова—299 кг. и у Кубасова—121 кг.

Систематическое невыполнение норм выработки.

Полнейшая дезорганизация трудовой дисциплины—самвольный уход в Дубовку трактористом Кузнецовым и т. д.

Выездной суд, Золотовского кан-

тона приговорил: Кузнецова под-вергнуть к 6-ти месяцам принудительных работ с 15 проц. отчислением от зарплаты в пользу государства.

И Кубасова лишению свободы сроком на 3 года. Но принимая во внимания молодость Кубасова и небольшой стаж работы на тракторе заменил условно с испытательным сроком на этот же срок.

Седышев приговорен к 3 годам лишения свободы.

Тракторист Седышев Ев. за явно сознательную порчу трактора (разбивку штуцера в корбюраторе), за злоумышленную плохую пахоту и сев. перерасход горючего, доходящий до 50 проц. нормы горючего, 22 мая приговорен к 3 годам лишению свободы.

Классовый враг Сарафонов получил по закону.

18 мая 1934 года, на суд 15 участка Золотовского кантона рассмотрев в открытом судебном заседании в бригаде № 1 Золотовского колхоза, „Муравей“ материал избиения трактористом Сарафоновым прицепщика-комсомольца т. Реброва квалифицировал, как вылазку классового врага направленную на дезорганизацию

трудовой дисциплины и сознательный срыв весеннего сева.

Приговорил: обвиняемого Сарафопова Алексея признать виновным по закону от 7 августа 32 года, подвергнуть лишению свободы сроком на 5 лет, с заключением под стражу.

Обзор бригадных стенгазет.

Организатор Социалистических полей.

„Ударник полей“—газета 1-й бригады Трубинокого колхоза. С первых же дней сева газета „Ударник полей“ удачно разжигает борьбу за организацию масс колхозников на успешное проведение весеннего сева.

Газета достаточно много уделяет внимание показу лучших ударников в бригаде. Из номера в номер она показывает героев социалистических полей; Гусельников В., Булычева Т. Г. Костерина Н. И. и Булычевой Ольги и др.

В № 5 пишет: Гусельников выполняет и перевыполняет норму выработки по пахоте, бороньбе и рядовому севу. Выполняет все поручения бригадира безговорочно и так перечисляется ряд колхозников с характеристикой о их отношении к труду.

„Ударник полей“—организовала социальное соревнование между звеньями. Газета привлекла к себе большой интерес колхозников, и особенно женщин—колхозниц.

Если в начале сева ни одно звено женской бригады по пахоте на коровах не выполняла нормы выработки, то за последнее время звено систематически перевыполняет норму.

Еще в № 2 от 26 апреля пишет „Маслова Мария Ивановна“ является примером для всех колхозниц. Ей 50 лет. от работы никогда не отъез-

вается. Работает добросовестно и честно. Раньше всех выходит на работу... Работает на своей корове. Корова Масловой хорошей упряности и чистая. Маслова первая взяла заем на 200 трудовых. Честно трудясь она идет к зажиточной жизни колхозников“.

На ряду с показом лучших колхозников, газета бичует и лодырей колхозного производства.

В № 2—пишет: „Маслова Наталья всячески старается сорвать работу на коровах. Вместо того, что бы быть передовой, она ведет разлагающую работу среди колхозниц. Водит уравниловку между лучшими и слабыми коровами. Проявляет полный саботаж. Ее илуг выполняет 0,1 га“....

Дальше газета заключает: В такую горячую пору не место саботажу. Позор тем, кто тянет колхоз назад!..

Большой недостаток газеты—отсутствие работы с селькорами. Не сколочен актив селькоров во круг газеты. Газета не массовая. Пишется двумя партергами т. Розенберг и Андреевской.

Заметки и статьи громоздкие (большие).

Газета ни кем не подписывается. Указывается только „Редколлегия“

Ни одного коммуниста, комсомольца!

Ни одного колхоза, колхозника и тракториста! ОБСЛУЖИВАЕМЫХ ЗОЛотовской МТС БЕЗ ГАЗЕТЫ „ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КОЛХОЗЫ“.

Товарищи Рабселькоры!

Освещайте в газете „за большевистские колхозы“ ход весеннего сева в вашей бригаде.

Показывайте лучших ударников-трактористов, плугарей, рядов-

щиков и т. д. Разоблачайте классового врага лжеударников, лодырей-срывщиков весеннего сева.

Литературная страничка.

—Как на сев бригады едут—
Бритвин с поля кошкою,
А сигнал дадут к обеду
Бритвин первый с лошкою.

—Стенгазета в Обольяниновке
—дозор: не укроется от нее ни
лодырь, ни вор.

Володя лучший ударник в колхозе.

На первый взгляд он выгля-дит еще совсем молодым. 21-й год и не так уже много, но его знают даже старики. Любят Володю за его большую заботу о колхозе, за его подлинно большевистскую борьбу скорее закончить сев. Кого бы вы не спросили и всякий вам скажет, что лучшим ударником в колхозе—Гусельников Володя.

Он еще в период подготовки к весеннему севу показал образцы ударной работы в колхозе по уходу и подготовки тягла к севу.

Прикрепленная к нему лошадь была лучшей лошадью в бригаде. Побитость плеч, холки у лошади для Володи позор, преступление.

И он гордился этим...

Прорыв на конюшню-Гусельников там и он не на шутку оправдывал доверие колхоза.

Володя с первых же дней сева систематически изо дня в день перевыполняет норму выработки. Для него норма 1,6 га по пахоте и 4,5 га по рядовому севу низкая.

Гусельников лучший плугарь в бригаде. Прорыв с севом Володя рядовщиком.

Спросите бригадира Маслова и он скажет вам, что одним из лучших рядовщиков ударников Гусельников.

Посмотрите на висающую в конной бригаде красную доску и первым

Выжечь кулацкую уравниловку в общественном питании.

Правление Трубинского колхоза отпускает продукты для организации котла ударников. Бригадир Маслов получаемые продукты для ударников пускает в общий котел вместе с лодырями.

19 мая бригадир Маслов отпустил для колхозников капусту не годной совершенно для употребления. Предназначенная для корма свиньям.

Не пора ли выжечь кулацкую уравниловку в организации общественного питания. Правление чего смотришь?.. Ударник.

Сивохин и Тарасов оштрафованы по 5 трудовых

В 1 и 2 й бригаде Дубовского колхоза бригадами Сивохиным и Тарасовым продукты отпускаемые правлением колхоза для ударников варили вместе с лодырями.

Правление колхоза правильно поступило оштрафовав бригадира 1 й бригады т. Сивохина и 2 й бригады Тарасова и кухарок Сидорову и Суворову по 5 трудовых каждого.

Колхозники.

записан Гусельников В. В. он налезал с красной доски начал сева.

С ним не шути. Он озобочен севом. Серьезен...

Он болеет душой за сев. Не даром же старики следуют примеру.

—„Не было и не будет дня, что бы я не сидел за столом ударников“—заявляет Володя.

И он заслуживает этого.

Володя Гусельников гордость всего колхоза. Первый ударник в Трубинском колхозе.

3 часа утра, а Гусельников уже на работе. Другие курят, видят а Володя упорно, серьезно продолжает свою работу в борозде.

Обеденный перерыв. У лошадей конюх. а Володя не терпит, что бы не посмотреть на свою лошадь. Сыта ли она. Напоена ли?..

Гусельников первым премирован правлением колхоза. Премия еще больше, еще серьезнее заставляет работать Володю. Он же хорошо знает, что только честное отношение к труду, бережное отношение к коню, борьба за высокий урожай—путь к зажиточной жизни колхозников.

Пусть знают все, что Гусельников Владимир лучший ударник не только в Трубине, но и по всей МТС...

Дальний.

Из писем селькоров.

Волонитчки из МТС.

Казалось бы ясным для работников аппарата МТС насколько ответственна работа особенно в период разгара сева.

Но не так обстоит дело в действительности.

Статистики Реброва и Рогаткина вместо деловой работы занимаются часами частными разговорами между собой.

Следят за стрелкой часов, что бы скорее уйти с работы. Были случаи когда на работу приходили в 10 часов утра и уходили раньше 3-х часов дня.

Бухгалтерия имеет отсталость за 2 месяца. Ни бухгалтер Похлебаев, ни счетовод Рогов в Овчинников не знают сумму задолженности по зарплате рабочим, между тем рабочие не получают зарплату 2 м ца.

Не пора ли покончить с волониткой и всерьез взяться за работу. Лапоть.

Отв. ред. Н. МАТИН.

Канцлито 297. Тираж 550 экз.1

Спешите подписаться с 1 июня на газету „За большевистские колхозы“.